
Aktualizace k Vzestupu: Nová Země je tady, Království nebeské a návrat k
naší dětské mysli (11.6.2026 Ismael Perez) | 1

Védické Světoponímání našich Předků

Vložit video…

 

Původní video je pod názvem „Ascension Update: The New earth is here: The Kingdom of Heaven and
returning to our childlike mind“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=A9ZMgcgR1Kk

 

Obsah článku:

Úvodní předmluva k videu
Začátek živého vysílání
Skutečný význam Království nebeského a pětidimenzionální reality Země
Pád lidstva z Edenu je ve skutečnosti sestup do vědomí oddělenosti
Čtyři kroky pro vstup do Království nebeského – návod
Návrat k božské nevinnosti malého dítěte
Společnost se snaží původní nevinnost dětí překrýt společenským naprogramováním
Duchovní tradice zdůrazňují všímavost, meditaci, přítomnost a důvěru v božskou inteligenci
Příkaz stát se jako dítě je jedním z největších duchovních učení
„Umístění“ a dosažení Království nebeského z kvantového pohledu
Stačí pravidelně praktikovat meditaci, modlitbu, rozjímání, soucit, odpuštění a vděčnost
Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Toto živé vysílání zakončím krátkou modlitbou

 

Úvodní předmluva k videu
Co když Království nebeské není místo, kam se dostanete po smrti, ale stav vědomí, do
kterého se probudíte během života na Zemi?

V této významné aktualizaci o Vzestupu Ismael Perez zkoumá hlubší ezoterická učení skrytá za
jedním z nejvíce nepochopených konceptů v spiritualitě a náboženství – Královstvím nebeským. Tato
prezentace,  čerpající  ze  starověkých  mystérií,  gnostické  moudrosti  a  mystických  interpretací
Ježíšova učení, odhaluje, že Království nebeské je vnitřní realita, která se objevuje, když se
lidstvo znovu spojí se svou božskou podstatou.

Objevte, proč starověcí mistři učili, že Nebe je spíše frekvence než místo, stav Jednoty vědomí než
vzdálená říše. Zjistěte, jak se Království stává dostupným, když se mysl, srdce a duše dostanou do
harmonie s Božskou přítomností uvnitř.

Témata zahrnují:

Skrytý význam věty „Království nebeské je ve vás“
Nebe jako stav vyššího vědomí a duchovního ztělesnění
Vztah mezi nanebevstoupením a Královstvím nebeským
Překonání strachu, oddělení a vědomí ega
Aktivace Kristova vědomí v lidstvu
Život v souladu s božskými zákony a univerzálními principy
Transformace z vědomí přežití do vědomí svrchovanosti
Role soucitu, odpuštění, vděčnosti a bezpodmínečné lásky
Jak myšlenky, emoce a činy formují vaši realitu
Stát se živoucím vyjádřením Království na Zemi

https://www.youtube.com/watch?v=A9ZMgcgR1Kk
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Tato prezentace také zkoumá, co skutečně obnáší žít v Království nebeském. Podle ezoterických
tradic není vstup do Království udělen pouze skrze víru, ale skrze vnitřní transformaci. Vyžaduje to
zvládnutí vlastních myšlenek, očištění srdce, službu druhým a uvědomění si, že Božská
přítomnost není od nás oddělená.

Království nebeské se zjevuje, když překonáme strach, probudíme se ke své duchovní identitě a
ztělesníme vlastnosti našeho Vyššího Já. Je to stav, kdy láska nahrazuje soud, moudrost nahrazuje
nevědomost a Jednota nahrazuje rozdělení.

Jak lidstvo prochází velkým probuzením, stále více lidí zjišťuje, že cesta do Království je cestou
seberealizace, duchovní zralosti a vědomého vývoje.

Základní poselství starověkých zasvěcenců bylo jednoduché: Nebe není někde jinde. Je to vyšší stav
bytí, který lze realizovat zde a teď.

Království nebeské není cíl – je to frekvence vědomí čekající na ztělesnění.

 

Začátek živého vysílání
Dobré povstání, Kmeni duší, a vítejte u dalšího živého vysílání. No, jsem nadšený z dnešního živého
vysílání, protože na žádost lidí, kteří mě žádali, abych vysvětlil hlubší význam toho, co znamená
uvědomit  si  království  Boha a jeho spojení.  Dnes budu také vysvětlovat význam Království
nebeské, nebo toho, co nazýváme pětidimenzionální realitou Země, a technicky, jak už je
tady. Je vzdálené jen o jednu vibrační frekvenci.

A budu to vztahovat k tomu, jak je to velmi podobné návratu do toho dětského nevinného stavu
mysli. A jsem si jistý, že si to všichni pamatujeme, že ano? Než jsme byli indoktrinováni a mentálně
zkorumpováni, že ano, programem, Matrixem.

Takže na rozdíl od organizovaného náboženství, které tvrdí, že jsme se narodili jako hříšníci, je to ve
skutečnosti naopak. Narodili jsme se čistí, s čistým božským vědomím, a potom jsme se skrze
indoktrinaci a programování stali zkorumpovanými. Takže je to ve skutečnosti naopak.

Takže znovu, přátelé, půjdeme opět do hloubky. Pro ty, kteří mě neznají, jmenuji se Ismael Perez a
jsem autorem dvou úžasných knih „Tajná vláda a neviditelní architekti“. Pokud se chcete dozvědět o
historii Aliance a Kabaly, sahají velmi daleko do minulosti. Ve skutečnosti byla celá tato válka
přenesena z jiných světů a uložena na Zemi před tisíci lety.

Jsem také autorem knihy „Náš kosmický původ“, která v podstatě vrací galaktickou historii zpět na
Zemi. A ano, tyto dvě knihy, které jsem napsal, jsou skutečně velmi důležité pro to, co se bude dít. A
samozřejmě pro ty z vás, kteří mají zájem dozvědět se o kosmické historii,  tajné historii Bílých
klobouků, Aliance a Kabaly, můžete získat přístup k mým knihám přes Amazon nebo přes moje
webové stránky.

Také jsem chtěl vyjádřit vděčnost všem svým divákům. Děkuji vám všem, že jste tady. A to zahrnuje i
ty, kteří to sledují živě i ze záznamu, což je asi kolik, 99 %. A také chci vyjádřit vděčnost svým
moderátorům. Než začnu s těmito hlubokými esoterickými znalostmi, a budete to milovat, protože to
budu vysvětlovat také z perspektivy kvantové fyziky, půjdeme dnes večer opět hluboko.

Jak jsem zmínil dříve, nejenže budu vystupovat v Tucsonu v Arizoně 20. června, což bude za méně
než dva týdny, myslím, ale také budu pořádat bezplatnou akci tady v Sedoně.
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Bude to událost C5, kde budu mít shromážděno mnoho lidí, abychom se pokusili navázat kontakt s
Galaktickou aliancí a uvidíme, jestli přistanou. Tato událost je zdarma. Budete však zodpovědní za to,
že si přinesete vlastní židli.  Abyste se na ní mohli opřít a dívat se na oblohu, zatímco budeme
samozřejmě přivolávat lodě.

A akce se bude konat 18. července v Oak Creeks Country Club. Nicméně pokud přijdete, vězte, že
akce trvá pouze dvě hodiny. Takže je vaší odpovědností mít místo, kde budete v noci spát. Pro ty z
vás,  kteří  přijedou z  jiných států nebo z  jiných zemí.  Takže za to nenesu odpovědnost.  Pokud
přijedete, ujistěte se, že máte místo, kde v noci spát.

Ještě něco? Ano. Muon 20. v Tucsonu v Arizoně. Budu přednášet od dvanácti do dvou hodin v centru
Muon. A potom nějaká další oznámení? Ano.

Také budu jedním z řečníků na nadcházející  konferenci  Mount Shasta,  která samozřejmě dříve
patřila Robu Potterovi, ale nyní pokračuje prostřednictvím jiných lidí. Takže tam budu osobně. A
myslím, že to bude 24., 25. a 26. srpna.

Nejsem si úplně jistý. Ale co udělám, je, že na konci vysílání vám dám odkaz na webové stránky.
Takže dobře.

 

Skutečný význam Království nebeského a pětidimenzionální reality Země
Co to znamená, když mnoho starověkých knih hovoří o skutečném významu Království nebeské, které
bychom přirovnali k pětidimenzionální realitě Země, že ano? Tomu, co nazýváme Zlatým věkem. Co
kdybych vám řekl, že tato Nová Země není někde daleko? Vždycky tady byla. Jen ji lidé
nebyli schopni vidět ani zažít.

Takže to, co víme podle tajného poznání, je, že během celé historie mystikové, mudrci a duchovní
zasvěcenci  vždy  popisovali  Království  nebeské  jako  říši,  která  existuje  za  hranicemi
běžného vnímání. Přesto také neustále učili, že Království nebeské není něco vzdáleného. Není to
místo na okraji vesmíru. Ani není odděleno od lidstva fyzickou vzdáleností. Není to to, co jsme četli v
Tomášově evangeliu? No, je toho více.

Mystikové  a  mudrci  vždy  věřili,  že  Království  nebeské  je  vzdálené  o  jednu  vibrační
frekvenci. A nejen to. Existuje také všude kolem nás, skryté na očích, uvnitř i kolem. Je tady. Ale
tehdy nerozuměli kvantové fyzice. Nerozuměli superpozici ani fenoménu toho, jak může více
stavů reality zaujímat stejný prostor ve stejný čas.

To, co mystikové udělali, bylo, že toto tajemné učení uchovávali. I když vždy mátlo všechny hledající.
Ale drželi ho velmi bezpečně v tajných záznamech Bratrstva světla. Pokud je Království nebeské
skutečně přítomné tady a teď, jak tvrdili starověcí mystikové a mudrci, proč ho většina lidí
nevnímá?

Pokud na to dokážete odpovědět, napište to prosím do komentářů. Chci znát váš pohled. Proč si
většina lidí ani neuvědomuje, že je tady?

No, podle tajného poznání je odpověď zároveň velmi jednoduchá a hluboká. Království nebeské
není odděleno vzdáleností,  moji přátelé. Je odděleno vibrací.  Víte, po staletí lidstvo hledalo
Království nebeské. Mnozí si ho představovali jako vzdálený ráj čekající na spravedlivé po smrti.
Zatímco jiní ho považovali za božskou říši existující někde za hvězdami.

Ale  velcí  duchovní  mystikové,  mistři  všech  dob  a  všichni  zasvěcenci  starověkých

https://www.ourcosmicorigin.com/
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mysterijních škol vždy učili radikálně odlišné chápání. Učili, že Království nebeské není
místo, kam člověk dosáhne po smrti. To je další omyl vytvořený organizovaným náboženstvím.

Místo toho je to stav vědomí, kterého lze skutečně dosáhnout během života ve fyzickém
těle. To vysvětluje, proč můžeme vstoupit do nové pětidimenzionální reality Země již před
solárním zábleskem. Dovolte mi to vysvětlit.

Během celé historie nejhlubší esoterické tradice vždy tvrdily, že lidstvo vlastní božskou jiskru,
která pochází ze Zdroje veškerého Stvoření. Účelem duchovní evoluce je probudit tuto
božskou podstatu a přivést ji k plnému projevu. Až když se to stane, může jedinec začít
zakoušet to, co starověcí mistři nazývali Království nebeské.

Toto chápání proměňuje spiritualitu ze systému víry na živou zkušenost. Vidíte, mnoho lidí
očekává solární záblesk, aby mohli vstoupit do nového Zlatého věku, pětidimenzionální
reality Země. Zatímco jen velmi málo lidí ji již žije. Přemýšlejte o tom, Galaktičtí Jediové.

Království se stává něčím, co je ztělesněno, namísto něčeho, v co se pouze doufá. Není to ani odměna
udělená z  vnějšího zdroje.  Je to uvědomění,  které vychází zevnitř.  Vidíte,  přátelé,  jedno z
nejhlubších prohlášení připisovaných Ježíši Kristu se nachází ve výroku, že „Království Boží
je ve vás“.

No, z esoterického pohledu toto prohlášení ukazuje na věčnou pravdu, nikoli vnější pravdu. Dovolte
mi, abych se opravil. Toto prohlášení ukazuje na věčnou pravdu, kterou je to, že brána do Nebe
existuje uvnitř samotného lidského vědomí. Přemýšlejte o tom na okamžik.

Galaktičtí  Jediové,  Království  není  ukryto  ve  vzdálených  dimenzích  ani  není  vyhrazeno  pro
vyvolených několik. Spíše existuje jako latentní realita uvnitř každé lidské bytosti. Vidíte,
starověcí zasvěcenci starověkých mysterijních škol všichni chápali, že vědomí funguje jako přijímač.

A i když nám trvalo tisíce let vysvětlit to prostřednictvím obnovení kvantové fyziky, stejně
jako se rádio může naladit na různé frekvence, může se lidské uvědomění také naladit na
různé úrovně reality.

A tak pro ty z vás, kteří jsou obeznámeni s Hawkinsovou škálou emocí, kde každá odpovídá určité
frekvenci,  víme, že strach, nenávist,  rozdělení a dokonce sobectví  odpovídají  nižším frekvencím
vědomí a drží nás uvězněné ve 3D vrstvě reality. Zatímco láska, moudrost, soucit a dokonce jednota
odpovídají vyšší frekvenční vrstvě reality.

Tedy Království nebeské ve skutečnosti představuje nejvyšší vyjádření lidského vědomí. A
proto vyučuji své kurzy vzestupu. Je to stav, ve kterém se jedinec stává sladěným s božskou
pravdou, s univerzální láskou a samozřejmě s vůlí Nekonečného Stvořitele.

Když vědomí vystoupí na tuto úroveň, samotný život se začne proměňovat. Člověk vnímá realitu jinak
než ostatní. Iluze oddělenosti se okamžitě rozpouští a propojenost veškerého života se stává zřejmou.
Takže starověcí, adepti, šamani, jogíni, mystikové a světci všichni věděli jednu věc. A tou je, že Nebe
je stav vědomí.

Abych vám uvedl příklad, starověké mysterijní školy Egypta, Řecka, Indie, Tibetu a samozřejmě
Blízkého východu všechny učily, že Nebe je v podstatě stav bytí. A to neznamená, že vyšší dimenze
neexistují. Mnoho tradic hovoří o nebeských říších obývaných osvícenými bytostmi. Esoterická učení
však zdůrazňují, že přístup do těchto říší je určován vědomím člověka. Takže podobné přitahuje
podobné.
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Tomu všichni rozumíme díky zákonu přitažlivosti. Člověk žijící ve strachu přirozeně rezonuje se
zkušenostmi založenými na strachu. Například. A stejným způsobem člověk žijící v lásce přirozeně
rezonuje s realitami, které jsou sladěny s láskou.

Království nebeské je proto vibrační stav, který je v konečném důsledku charakterizován
vnitřním mírem, božskou moudrostí, soucitem, harmonií, pravdou, vděčností, odpuštěním a
nade vše vědomím Jednoty. Na něco jsem zapomněl? Napište to prosím do komentářů, pokud jsem
na něco zapomněl. Empatie. Řekl jsem empatie? Musíte být empatičtí.

Všechny tyto vlastnosti jsou kvalitami božské mysli, která si uvědomila Království nebeské. Všechny
tyto kvality se zjevně stávají ztělesněnými. Jedinec začíná zakoušet Nebe uvnitř bez ohledu
na vnější okolnosti.

A proto mnozí v naší komunitě věří, že solární záblesk musí být nejprve událostí, která se odehraje
uvnitř. Je to nejprve vnitřní práce, než se to stane vnějším pro ostatní. Přemýšlejte o tom na okamžik.
Jako kotevní body.

Jsme zde a aktivujeme Kristovu mřížku. Jsme zde a zvyšujeme vědomí.  Jsme zde jako
mučedníci přeměňující negativní hustotu, která se nahromadila během temných věků. Proč
to děláme? Abychom dosáhli kritického množství.

Proto osvícení mistři během celé historie vždy demonstrovali tento princip. Dokonce i uprostřed
stíhání, pronásledování, těžkostí a nejistoty si vždy udržovali hluboké spojení s božským mírem,
protože jejich vědomí bylo vždy ukotveno v Království.

 

Pád lidstva z Edenu je ve skutečnosti sestup do vědomí oddělenosti
Nyní  podle  mnoha  tajných  tradic,  které  jsou  součástí  esoterického  poznání,  lidstvo  původně
existovalo ve stavu vyšší duchovní uvědomělosti. Taková je původní tvorba, samozřejmě, a všichni to
víme, že ano? A tak symbolický příběh o pádu lidstva z Edenu ve skutečnosti představuje
sestup do vědomí oddělenosti. Přemýšlejte o tom na okamžik.

Namísto  toho,  abychom se  chápali  jako  projevy  božského,  jsme  se  začali  ztotožňovat
výhradně s fyzickým tělem, egem a materiálním světem. V tomto ohledu, když dosáhneme
božského vědomí, a já vím, že mnozí z vás už ano, důvěra začne nahrazovat strach.

Když si uvědomíme to, co jsme během pádu ztratili, spolupráce začne nahrazovat soutěžení.
Jednota pak nahradí oddělenost.  A jediný důvod, proč jsme jako kolektiv zažívali  opak, tedy
oddělenost, soutěžení a strach, je ten, že jsme spadli z vědomí Jednoty do vědomí oddělenosti.

Nyní je výsledkem toho všeho to, že když upadneme do vědomí oddělenosti kvůli temným
věkům, jako civilizace se do značné míry odpojíme od svého duchovního dědictví. Takže
cesta vzestupu může být ve skutečnosti chápána jako obrácení tohoto procesu. A to je to, co
se právě teď děje, ale v planetárním měřítku.

Vzestup je postupný návrat k vyšším stavům vědomí a vzpomínání na náš božský původ. A
tak  v  tomto  smyslu  Království  nebeské  není  něco,  co  musí  být  vytvořeno.  Je  to  ve
skutečnosti něco starobylého, na co si musíme vzpomenout. Cesta k opětovnému vstupu do
Království nebeské není složitá, protože podle esoterických učení neustále zdůrazňují, že vstup do
Království vyžaduje vnitřní transformaci. Práci uvnitř. Protože se věří, že samotná slepá víra
nestačí.
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A samotná víra je nedostatečná. A ještě více, samotné znalosti se stávají nedostatečnými. Jaký má
smysl mít všechny tyto znalosti o spiritualitě a nevykonávat tu práci? Nedává to žádný smysl.

 

Čtyři kroky pro vstup do Království nebeského – návod
A dokonce i v tom bodě se samotné vnější rituály stávají nedostatečnými. Bez provedení vnitřní
transformace  všechny  tyto  ostatní  faktory  selhávají.  Proto  Království  nebeské  se  stává
přístupným prostřednictvím očištění a zjemnění vědomí.

Nyní tento proces zahrnuje několik etap.

1) První etapou je ovládnutí myšlenek. Ovládnutí myšlenek. Co to znamená? To znamená, že
každá myšlenka vytváří energii, že ano? Podle nové vědy mysl funguje jako tvořivý nástroj schopný
formovat osobní realitu.

Abych vám uvedl  příklad,  negativní  myšlenkové vzorce vytvářejí  omezení.  A stejným způsobem
povznesené myšlenky vytvářejí soudržnost a harmonii. Takže aby člověk vstoupil do Království,
musí se naučit pozorovat a ovládat mysl, namísto toho, aby byl jí ovládán. To je význam.

Prvním krokem k dosažení Království nebeské je ovládnutí myšlenek.

2) Nyní druhým krokem je očištění srdce. Srdce slouží jako most mezi lidskou osobností a
duší. Takže negativní emoce, jako jsou zášť, hněv, žárlivost a nenávist, vytvářejí energetické bariéry,
které  brání  tomu,  aby  se  vyšší  vědomí  mohlo  projevit.  Naopak odpuštění  začíná  tyto  bariéry
rozpouštět. Soucit rozšiřuje uvědomění. Vděčnost začíná znovu otevírat srdce a usnadňuje větší
božský tok. Jak se srdce očišťuje, frekvence vědomí přirozeně stoupá.

3) A třetím prvkem opětovného vstupu do Království nebeské podle tajného poznání je
služba druhým. A to se určitým způsobem spojuje s učením Zákona Jednoho, že ano? Pokud
budeme podle tohoto základu z 51 % sloužit druhým, vejdeme do království nebeského.
Takže třetím prvkem, vedle očištění nebo ovládnutí myšlenek a očištění srdce, je služba druhým.

Každá velká duchovní tradice učí důležitosti služby. Do království nelze vstoupit skrze sobectví,
protože samotné Království funguje podle principů Jednoty. Proto služba druhým uvádí
jednotlivce  do  souladu  s  univerzálními  principy  a  samozřejmě  odhaluje  vzájemně
propojenou  povahu  všeho  života.  Takže  když  začnete  sloužit  druhým  z  opravdové  milující
perspektivy nebo z opravdového milujícího úhlu pohledu, iluze oddělenosti se začne rozpouštět.

4) A nakonec, ale neméně důležitý, čtvrtý princip je život v pravdě. Protože pravda je
jedním z nejzákladnějších pilířů Království nebeské. Žít autenticky vyžaduje odvahu. Vyžaduje
to poctivost nejen vůči sobě samému a integritu vůči sobě samému, ale také ve vlastních
činech.

Každý čin sladěný s pravdou posiluje spojení s Vyšším Já, kterým je Kristus. Všichni máme
Krista v sobě. Je to ekvivalent toho, co nazýváme Vyšším Já. Každý kompromis s nepravdou toto
spojení oslabuje. Proto království vzkvétá všude tam, kde je ctěna pravda.

Nyní  pokud jde  o  Kristovo  vědomí  a  království,  podle  esoterického  poznání  Kristovo vědomí
neodkazuje na historickou postavu. Ve skutečnosti odkazuje na univerzální stav duchovní realizace.
Je to probuzení božského uvědomění uvnitř jednotlivce. A toto vědomí začíná rozpoznávat,
že veškerý život pochází z jediného Zdroje.
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Vidí za rasu, za náboženství, za národnost, za ideologii. A také chápe, že každá bytost, člověk,
rostlina, zvíře, planeta i vesmír obsahují jiskru božského. Takže velcí mistři všech tradic, kteří
ztělesnili Kristovo vědomí, to všichni demonstrovali. A demonstrovali to proto, že věděli, že lidstvo
má  potenciál  si  to  také  uvědomit.  Ukázali,  že  království  není  vyhrazeno  pouze  pro  několik
vyvolených, ale že ve skutečnosti představuje konečný evoluční osud lidstva a návrat k původnímu
božskému stavu.

Takže mnoho z toho opět vyžaduje transformaci reality. A aby člověk zažil transformaci reality,
musí ji nejprve zažít uvnitř sebe. Protože jak vědomí začíná stoupat, samotná realita se
začíná měnit. Jedinec již nezažívá život především prostřednictvím strachu nebo omezení.
Místo toho je život stále více veden intuicí, synchronicitou, moudrostí a účelem.

Ve skutečnosti mnoho duchovních tradic popisuje tento proces jako přechod ze starého světa do
nového světa.  Vnější  prostředí  může vypadat  podobně,  přesto  se  vnitřní  zkušenost  stává zcela
odlišnou. V tomto bodě člověk začíná rozpoznávat, že za každou událostí existuje význam. Že uvnitř
zdánlivého chaosu existuje božský řád.

Také rozpoznává příležitosti, které jsou skryté uvnitř výzev. Mnozí z nás tomu říkají požehnání v
přestrojení. A také uznává přítomnost posvátného v běžném životě, dokonce i v tom nejmenším mezi
námi. Toto, moji přátelé, je začátek života v království.

 

Návrat k božské nevinnosti malého dítěte
Možná největším esoterickým tajemstvím je, že účelem duchovní evoluce je přinést Nebe na
Zemi, a ne opustit Zemi. Přinést Nebe na Zemi. A to je skutečný duchovní význam Davidovy
hvězdy. Spojení Nebe a Země. Osvícený jedinec se stává živým mostem mezi vyššími a
nižšími realitami. A místo čekání na budoucí ráj začínáte ztělesňovat kvality Království
přímo tady a právě teď.

A jako výsledek toho začne vaše vlastní přítomnost pozvedávat ostatní. Jejich činy budou odráženy
v každém božském principu, vaše činy. A nemluvě o tom, že vaše životy se stanou příklady toho,
čím se lidstvo může stát. A tak jak se probouzí stále více jednotlivců, kolektivní vědomí lidstva se
začíná posouvat. Království se rozšiřuje díky transformaci, která probíhá ve vašich srdcích.

Království nebeské je jedním z nejhlubších tajemství, jaké kdy bylo lidstvu dáno. A tak je velmi
vzdálené tomu, aby bylo nějakým vzdáleným cílem. Je to realita. Živá realita dostupná těm, kteří jsou
ochotni podstoupit tuto vnitřní transformaci.

Vidíte, přátelé, starověcí mistři učili, že nebe je stav vědomí charakterizovaný pozitivními emocemi,
počínaje  bezpodmínečnou  láskou,  moudrostí,  soucitem,  jednotou  a  samozřejmě  božským
uvědoměním.

Přístup k němu není skrze vnější autoritu. Ale skrze seberealizaci a duchovní probuzení.
Proto žít v Království opět vyžaduje ovládnutí myšlenek, očištění srdce, sladění s pravdou,
autenticitu a v neposlední řadě službu druhým. A potom začnete ztělesňovat vyšší vědomí.

V konečném důsledku je Království nebeské uvědoměním si, že božská přítomnost vždy
existovala uvnitř nás i všude kolem nás. Cesta vzestupu je tím procesem, moji přátelé,
odstraňování všeho, co tuto pravdu zakrývá.

Když si lidstvo vzpomene na svou božskou přirozenost a žije podle těchto univerzálních principů,
Království  už  není  něčím,  co  očekáváme jako  solární  záblesk.  Stává  se  realitou  zakoušenou  v
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přítomném okamžiku. A takto přinášíme solární záblesk pro kolektiv.

Království nebeské není nikde. Je právě tady, přátelé. Není někde vysoko. Není to nějaké vzdálené
místo. Je to to, čím se nakonec stáváme prostřednictvím vnitřní transformace.

Nyní mnoho esoterických filozofů a mystiků vždy přirovnávalo Království nebeské k tomu,
stát  se  znovu dítětem. Zapomenutý klíč  ke vstupu do Království  spočívá v  tom, že  si
vzpomeneme na své dětské vědomí. Přemýšlejte o tom na okamžik.

Vidíte, mezi různými učeními připisovanými Ježíši je jen málo tak hlubokých a nepochopených jako
výrok:  „Pokud  se  nezměníte  a  nestanete  se  jako  malé  děti,  nevejdete  do  Království
nebeské.“ (citace) To řekl Ježíš v Bibli.

Dovolte mi  to  rozebrat.  Vidíte,  po staletí  teologové,  mystikové a duchovní  učitelé  přemýšleli  o
hlubším významu těchto slov. Co tím Ježíš myslel? Že abych vstoupil do Království nebeské,
musím se stát jako dítě? Co to znamená?

Na povrchu, přátelé,  se toto prohlášení zdá velmi jednoduché. Přesto je v něm ukryto jedno z
největších duchovních tajemství, jaké kdy bylo lidstvu dáno. Tento pokyn nebyl dán proto, aby
člověk napodoboval chování dětí. Spíše to byla výzva k obnovení stavu vědomí, který většina
lidí ztratila, jak procházela životem a byla indoktrinována.

Pamatujte si, že na začátku této prezentace jsem vysvětloval, jak se náboženství ve všem
mýlilo. Nenarodili jsme se jako hříšníci. Narodili jsme se s čistou myslí. S čistým srdcem.
Stáváme se zkorumpovanými prostřednictvím indoktrinace. Je to naopak. Takže dítě, dobře,
toto je metafora.

Dítě představuje stav čistého uvědomění ještě předtím, než je mysl zatížena strachem,
posuzováním, podmíněností a samozřejmě odděleností. Takže v mnoha ohledech se vědomí
dítěte velmi podobá původnímu stavu duše předtím, než byla ponořena do iluzí světa.

Takže z esoterické perspektivy co to znamená? Že do Království nebeské lze vstoupit pouze
tehdy, když se člověk vrátí  do tohoto původního stavu božské nevinnosti.  Takže mnoho
mistrů, učitelů, mudrců, šamanů, světců a mystiků věřilo, že božská mysl a mysl dítěte, jsou
jedno a totéž.

Víte, mnoho duchovních tradic učilo, že tato božská mysl není pouze bytostí, ale nekonečným
polem vědomí, které prostupuje veškerou existenci. Není to velmi podobné tomu, jak fyzika
popisuje částici, foton? Je současně částicí i vlnou. Velmi podobné, že? Takže tato božská mysl, toto
vědomí, vlastní kvality, které se velmi podobají přirozenému stavu malého dítěte.

Proč  tomu  tak  je?  Protože  malé  dítě  ve  věku  dvou  či  tří  let,  než  se  stane  sociálně
podmíněným, že,  prostřednictvím systémů přesvědčení,  nejenže vnímá samo sebe jako
individuální vědomí, ale také se cítí být v Jednotě se všemi živými bytostmi. A jsem si jistý, že
si to mnozí z vás nepamatují kvůli silné podmíněnosti, kterou jsme zažili ve věku tří a čtyř let.

A opět znovu. Božské vědomí vlastní kvality, které se velmi podobají přirozenému stavu malého
dítěte před podmíněním. Přemýšlejte o tom.

Dítě je přirozeně zvědavé.

Dítě je přirozeně přítomné.
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Dítě vždy žije v úžasu.

Dítě nezná rozdělení ani nekonečné sváry.

Ani odsuzování.

Zná pouze jediné.

Zná pouze Jednotu.

Přemýšlejte o tom.

Dítě zůstává otevřené možnostem.

Dítě instinktivně důvěřuje životu.

Takže než se společenské podmínění ujalo ve věku tří let, řekl bych, že děti často vnímaly
realitu způsoby, na které dospělí zapomněli.

Takže zkušenost dětí, abych vám uvedl příklad. Když děti pozorují přírodu nebo něco poprvé,
jsou ve stavu úžasu.  Jako by je  na krátký okamžik zasáhl  záblesk.  Pohltí  je  přítomný
okamžik. Mohou skutečně strávit hodiny fascinovány něčím, co by dospělí považovali za
obyčejné.  To  je  rozdíl  mezi  myslí  dítěte  a  myslí  dospělého,  jehož  mysl  byla  zkorumpována
programem. Takže tento stav otevřenosti odráží kvality božského vědomí.

 

Společnost se snaží původní nevinnost dětí překrýt společenským naprogramováním
Vidíte, přátelé, Nekonečný Stvořitel zakouší Stvoření prostřednictvím úžasu, zkoumání, tvořivosti a
nekonečných možností. Tento Nekonečný Stvořitel zakouší Stvoření. Jako dítě. V tomto smyslu dítě
odráží mysl Boha mnohem věrněji než podmíněný dospělý.

Takže jak děti rostou, postupně se stávají čím? Podmíněnými společností. Že ano? A to je
naopak. Původně jsme se narodili s čistým vědomím, ne v hříchu. A potom jsme naprogramováni
jako roboti. Že ano? Snaží se nám vzít naši čistotu. A z větší části uspěli. Jenže pravda je taková, že
jsme byli naprogramováni všichni. Rozdíl mezi námi a běžnými lidmi je v tom, že jsme se z
programu probudili. Že ano? Prošli jsme duchovním probuzením, zatímco spící masy nikoliv. To je
ten rozdíl.

Bohužel děti jsou od nejútlejšího věku učeny, čemu mají věřit. Děti jsou učeny, co je možné
a co je nemožné. Že ano? Protože předtím, než jsou to naučeny, děti vidí pouze neomezenost. Děti
jsou učeny, kdo jsou a čím se mají stát. A pomalu se začínají hromadit vrstvy programování.
Že ano?

Když jdou do školy. Když chodí v neděli do kostela. A tento program najednou začíná vyvolávat
strach poprvé. A ten samozřejmě začíná nahrazovat nevinnost, nevinnou důvěru, se kterou
se narodily.  A jako výsledek toho se začíná objevovat více posuzování.  A to nahrazuje
zvědavost.  A  potom soutěžení  začíná  nahrazovat  spolupráci.  A  potom kontrola  začíná
nahrazovat spontánnost. Takže jak se tyto vrstvy podmínění prohlubují, původní dětské
vědomí se stává stále více zakryté. Dítě, které kdysi vnímalo svět s úžasem a Jednotou,
začíná vidět oddělenost, omezení a strach.

A právě tento proces vysvětluje, proč je návrat k dětskému stavu vědomí tak ústřední součástí
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duchovního probuzení.

Z esoterického pohledu cesta ke Království nebeské není o získávání něčeho nového. Je o
odstraňování toho, co bylo nahromaděno. Není to proces přidávání. Je to proces odkrývání.
Vstoupit do království znamená znovu objevit přirozený stav bytí, který byl vždy přítomen pod všemi
vrstvami podmínění.

Proto mnoho duchovních tradic zdůrazňuje důležitost nevinnosti. Ne ve smyslu naivity. Ale ve smyslu
vnitřní čistoty. Nevinnost znamená schopnost setkávat se se životem bez zkreslení strachem,
cynismem a soudy.

• Znamená to znovu získat otevřenost srdce.

• Znamená to obnovit schopnost důvěřovat.

• Znamená to znovu vidět posvátné ve všech věcech.

A to jsou přesně kvality, které charakterizují vědomí dítěte.

Když Ježíš řekl: „Pokud se nestanete jako malé děti, nevejdete do Království nebeské,“ nemluvil o
věku.

Mluvil o stavu vědomí.

Mluvil o návratu k původnímu stavu duše.

Mluvil o návratu k božské nevinnosti.

A v tomto smyslu je dítě symbolem toho, čím jsme byli předtím, než jsme byli podmíněni světem. A
také symbolem toho, čím se musíme stát znovu, chceme-li vstoupit do Království. Přirozený stav
vědomí  Jednoty  se  tak  stává  zastřeným  pod  nesčetnými  vrstvami  programování,
podmiňování,  indoktrinace  a  ten  seznam  prostě  pokračuje  dál.

Mnoho duchovních tradic nyní tento proces symbolicky popisovalo jako odchod lidstva z
ráje. A jako připomínku, ráj nikdy nebyl místem. Ráj byl vždy stavem vědomí. Ztráta ráje
představuje ztrátu toho přímého spojení s božským.

Jak se ego rozvíjí skrze podmiňování a programování, proto se ego rozvíjí, jednotlivci se
začínají ztotožňovat výhradně se svou osobností, svou historií a svou fyzickou formou. A v
tom bodě začíná vědomí jejich božské přirozenosti  slábnout.  Dětské vědomí,  které  kdysi
vnímalo život skrze úžas, se stává pohřbeným pod požadavky a očekáváními světa.

A tak jedním z největších omylů o tomto učení je víra, že stát se jako dítě znamená stát se nezralým.
To také není pravda. Vidíte, starověcí mistři nepodporovali nevědomost ani nezodpovědnost. Existuje
hluboký rozdíl mezi být dětinský a být dětský.

Být dětinský znamená reagovat emocionálně, odmítat odpovědnost a zůstávat nezralý. Být dětský
znamená zachovat si nevinnost a zároveň vlastnit moudrost. Znamená to také zachovat si úžas a
zároveň rozvíjet rozlišování. Znamená to také zůstat otevřeného srdce, aniž bych se stal naivním.

Osvícení mistři tuto rovnováhu ztělesňovali dokonale, a tak vlastnili moudrost starších a
zároveň si současně zachovávali nevinnost dětské mentality. Viděli svět jasně, aniž by se stali
cynickými. Rozuměli utrpení, aniž by ztratili soucit. Rozuměli temnotě, aniž by opustili lásku. A toto
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je skutečný význam stát se jako dítě.

Jednou z určujících charakteristik dětského vědomí je úžas. Děti přistupují k realitě s
pocitem tajemství. Všechno se zdá být živé. Všechno se zdá být magické. Všechno se stává hodným
zkoumání.

Egoistická mysl  hledá jistotu.  Duše hledá úžas.  Ego touží  po kontrole.  Duše touží  po
objevování. Ego se bojí neznámého. Duše přijímá neznámé. Vidíte, jak to funguje, přátelé?

A když se dospělí stanou uvězněnými v těchto pevných přesvědčeních a předpokladech,
technicky přestanou vidět realitu takovou, jaká skutečně je. Přestanou se učit. Přestanou
růst. Přestanou prožívat zázračnou povahu existence.

Takže vstoupit do Nebeského království vyžaduje znovuzískání toho úžasu, toho tajemství,
toho nevinného stavu mysli,  zvědavosti.  Království  se  otevírá,  když  se  začínám stávat
studentem života. A to vyžaduje být v přítomném okamžiku.

Vidíte, děti vlastní další pozoruhodnou kvalitu, kterou začínáme ztrácet kvůli indoktrinaci. A to je, že
děti žijí téměř úplně v přítomném okamžiku. Pro ty, kteří mají dvouleté dítě, batole nebo tříleté
dítě nebo dokonce čtyřleté dítě, zkuste je pozorovat a uvidíte, jak jsou vždy zapojeni do přítomného
okamžiku.

Vidíte, nepřemýšlejí jako my. Nepřemýšlejí o minulosti. Nedělají si starosti o budoucnost. Jsou v
přítomném okamžiku.

• Dítě hrající si na poli nepřemýšlí o příštím roce.

• Dítě pozorující motýla si nedělá starosti o to, co se stalo včera.

• Dítě je plně ponořené do přítomnosti.

Tato kvalita bytí v přítomném okamžiku je základní pro duchovní probuzení.

Nebeské království může být prožito pouze v tomto přítomném okamžiku, protože minulost
existuje jako vzpomínka. Budoucnost existuje jako představivost. A tak věčná přítomnost
Boha existuje pouze nyní.

 

Duchovní  tradice  zdůrazňují  všímavost,  meditaci,  přítomnost  a  důvěru  v  božskou
inteligenci
A proto tolik duchovních tradic zdůrazňovalo všímavost, meditaci a přítomnost, protože
jsou to praktiky navržené k obnovení přirozeného vědomí, které jsme vlastnili jako děti.
Přítomný okamžik je bránou do Království. A tak mě napadá ještě jedna věc kromě bytí v
přítomném okamžiku, a to důvěra v božskou inteligenci.

Víte, děti mají od začátku přirozenou důvěru, ještě předtím, než se strach hluboce zakoření skrze
indoktrinaci matrice. Pohybují se životem s otevřeností. Tato důvěra odráží důležitý duchovní
princip, a tím je, že duše rozpoznává, že existuje uvnitř větší inteligence. Ví, že život vlastní
řád a význam za hranicemi toho, co může přirozená mysl vůbec vnímat.

Na druhou stranu ego se snaží kontrolovat všechno.
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• Ego se bojí nejistého.

• Ego se bojí odevzdat a pustit.

• Ego se bojí toho, čemu nemůže porozumět.

Takže ano, Království nebeské vyžaduje důvěru. Ale současně nevyžaduje slepou víru ani pasivní
přijetí, ale hlubší vnitřní vědění, že život se rozvíjí podle vyšší inteligence. Tato důvěra umožňuje
jednotlivcům překročit strach a vstoupit do souladu s božským prouděním.

Děti často vnímají život skrze intuici spíše než skrze analýzu. Cítí pravdu ještě předtím, než
ji dokážou vysvětlit. Vnímají energii ještě předtím, než dokážou porozumět konceptům.
Takže mnoho duchovních a mystických tradic učilo, že duše funguje podobným způsobem.

Duše vnímá realitu přímo. Ego interpretuje realitu nepřímo. Duše prožívá Jednotu. Ego prožívá
oddělenost. Duše rozpoznává posvátnost veškerého života. Ego se zaměřuje na rozdíly a rozdělení.
Jak jednotlivec duchovně postupuje, začíná se učit vidět skrze oči duše.

Opět platí, že obnova duchovního vidění je jedním z nejvýznamnějších znaků vstupu do
Království.

Nevinnost, o které hovořili tito starověcí učitelé, je čistota vnímání, která působí jako klíč ke vstupu
do Království. Je to schopnost vidět život bez zkreslení. Je to svoboda od hořkosti, zášti a dokonce
cynismu. Božská nevinnost proto umožňuje lidem prožívat realitu takovou, jaká skutečně je.
Umožňuje jim vidět božskou přítomnost v sobě i v druhých. Umožňuje jim rozpoznat, že pod
každou maskou,  každou rolí,  každou identitou existuje  stejná  posvátná podstata.  Toto
uvědomění je jedním z nejzákladnějších základních prvků Království nebeského.

 

Příkaz stát se jako dítě je jedním z největších duchovních učení
Příkaz stát se jako dítě je jedním z největších duchovních učení, která kdy byla předána a
zachována  prostřednictvím  tajného  poznání.  Je  to  pozvání  znovu  získat  naši  původní
přirozenost předtím, než došlo k indoktrinaci. Je to výzva překročit strach, překročit soudy
a překročit podmiňování, abychom se vrátili ke kvalitám, které odrážejí samotné božské
vědomí.

Dítě představuje nevinnost, úžas, důvěru, přítomnost, otevřenost a Jednotu. A právě tyto kvality
charakterizují Království nebeské, realitu Nové Země. Takže vstoupit do této reality Nové Země
neznamená  stát  se  méně  zralým.  Znamená  to  stát  se  duchovně  celistvým.  Znamená  to  spojit
moudrost získanou skrze životní zkušenosti s čistotou srdce, kterou jsme vlastnili předtím, než se
ujalo vlády vědomí oddělenosti.

A tak když začínáme znovu získávat tento úžas, úžas dítěte, důvěru dítěte a přítomnost dítěte,
začínáme znovu objevovat své spojení s božským. A v tom okamžiku již brány Království nejsou
vzdálené. Jsou odhaleny uvnitř vašeho vlastního vědomí, kde vždy existovaly.

Neboť Království nebeské patří těm, kteří si pamatují, čím byli předtím, než byli naučeni
zapomenout.
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„Umístění“ a dosažení Království nebeského z kvantového pohledu
Nyní  to  také chci  vysvětlit  z  hlediska kvantové fyziky.  Fyzika Království  nebeského má mnoho
společného s frekvencí, vědomím a skrytými vrstvami reality. Podle mnoha mystických tradic se
realita skládá z mnoha vrstev existence, které zaujímají stejný prostor, zatímco fungují na
různých frekvencích vědomí a energie.

Stejně jako může ve stejném prostředí současně existovat nespočet rádiových stanic, aniž
by se navzájem rušily, mohou také různé dimenze reality koexistovat a přitom zůstávat
neviditelné těm, kteří na ně nejsou naladěni.

A to je důvod, proč největší počet lidí nevidí, že nová Země zde byla vždy. Což je původní Eden.
Nebeské království v tomto pohledu představuje jeden z nejvyšších vibračních stavů reality,
který je nyní přístupný všem lidem. On vždy byl přístupný. Jen během historie mělo k tomuto
pochopení přístup pouze několik vyvolených, a proto se samozřejmě podíleli na této praxi, aby si jej
uvědomili. Ale nyní je to dostupné masám.

Vidíte, přátelé, celý vesmír je postaven na vibraci. Dokonce i moderní věda odhalila, že všechno v
pozorovatelném vesmíru je ve své podstatě energie.

Hmota, o které se kdysi věřilo, že je pevná, je nyní chápána jako složená z atomů, subatomárních
částic a nakonec energetických polí na nejhlubších úrovních. Na nejhlubších úrovních reality se
všechno zdá být v neustálém pohybu.

Každý  atom vibruje.  Každá  molekula  osciluje.  Každé  elektromagnetické  pole  nese  frekvenci.  Z
esoterického pohledu vlastní vibrační kvality i samotné vědomí. Přemýšlejte o tom.

Vaše myšlenky vytvářejí  vzorce. Vaše emoce vytvářejí  frekvence. Stavy vědomí vytvářejí
energetické signatury.

A tak všechny starověké mysterijní školy učily, že vesmír je obrovský oceán vibrací, přičemž
každá úroveň existence odpovídá jinému rozsahu frekvencí. Přemýšlejte o tom na okamžik.

Starověké  mysterijní  školy  věřily,  že  vesmír  je  obrovský  oceán  vibrací,  přičemž  každá  vrstva
existence odpovídá jinému rozsahu frekvencí. Takže při pochopení tohoto modelu se realita podobá
multidimenzionálnímu spektru vědomí. Přemýšlejte o tom na okamžik.

Abych  vám dal  příklad.  Analogie  rádiové  frekvence.  Představte  si,  že  stojíte  v  místnosti  plné
rádiových signálů.  Tisíce vysílacích signálů procházejících místností  současně.  Hudební  stanice,
zpravodajské  stanice,  sportovní  stanice,  vzdělávací  programy.  A  přestože  všechny  tyto  signály
zaujímají stejný prostor, rádio přijímá pouze frekvenci, na kterou je naladěno. Ostatní vysílání tak
zůstávají neviditelná a neslyšitelná, dokud se na ně nenaladíme. Tak to funguje.

A mnoho esoterických tradic naznačuje, že vědomí funguje podobným způsobem. Samotné lidské
vědomí působí jako přijímač. Realita, kterou prožíváme, závisí převážně na frekvenci, na
kterou je naladěno naše vědomí.

Abych vám dal příklad. Strach nás ladí na úroveň zkušenosti odpovídající tomu, co Bible nazývá
peklem. Zatímco láska nás ladí na jinou úroveň zkušenosti nebo frekvence, která odpovídá tomu, co
by svaté knihy považovaly za Nebe. Oddělenost nás ladí na jednu stanici reality. Zatímco vědomí
Jednoty nás ladí na mnoho vrstev stanic reality. Je to naprosto stejný princip.

Nebeské  království  tak  může  být  chápáno  jako  vyšší  frekvenční  pásmo vědomí,  které
existuje vedle běžné reality, ale zůstává skryté těm, jejichž pozornost je zaměřena jinam.
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Vidíte, přátelé, jeden z nejvíce fascinujících konceptů nacházených ve všech mystických učeních je
myšlenka, že více dimenzí zaujímá současně stejný prostor. Tato myšlenka se opakovaně objevuje
napříč duchovními tradicemi a nyní je potvrzována prostřednictvím kvantové fyziky.

Fyzický svět je často popisován pouze jako jedna vnější vrstva mnohem větší reality. Platónova
alegorie jeskyně je příkladem. Pro ty, kteří jsou obeznámeni s Platónovou alegorií jeskyně, je to
dokonalá demonstrace popisující,  jak si myslíme, že realita je tím, co vnímáme, zatímco ve své
podstatě je pouze jedním zlomkem většího spektra reality, které v současnosti nedokážeme vnímat.

Abych to shrnul stručně. Za fyzickým leží energetické. Za energetickým leží mentální. Za mentálním
leží co? Pro ty, kteří četli mou knihu „Náš kosmický původ“.

Existují tři celkové roviny existence. Duchovní, mentální a fyzická. Přemýšlejte o tom.

Takže za duchovním leží stále jemnější říše vědomí. Tyto dimenze neexistují někde jinde. Prostupují
jedna druhou. Stejně jako různé frekvence světla zaujímají stejný prostor, různé dimenze,
různé reality Země, mohou koexistovat a skutečně koexistují uvnitř stejného kosmického
prostředí.

Viditelné světlo představuje pouze zlomek celého elektromagnetického spektra. A o tom jdu velmi
hluboko  ve  své  knize  „Náš  kosmický  původ“.  A  podobně  může  běžné  lidské  vnímání  také
představovat pouze malý zlomek mnohem většího spektra reality.

Takže při pochopení tohoto Království nebeské podle mystiků a jak je dokazováno kvantovou fyzikou
existuje  uvnitř  tohoto  většího  spektra.  Vědomí  je  tedy  ladicí  vidličkou.  Působí  jako  ladicí
mechanismus k přenastavení vašeho vnímání a vaší zkušenosti do jiné reality, která v současnosti
koexistuje s touto, ale na jiné frekvenci.

 

Stačí  pravidelně  praktikovat  meditaci,  modlitbu,  rozjímání,  soucit,  odpuštění  a
vděčnost
Pokud současně existuje více realit – a existuje, nazývá se to superpozice – jak k nim člověk získá
přístup? Dobrá otázka,  že? Odpověď,  kterou dávali  starověcí  zasvěcenci,  zněla:  prostřednictvím
vědomí. Vidíte, přátelé, vědomí určuje vnímání. Vnímání určuje zkušenost.

Jak se vědomí vyvíjí, jednotlivci se stávají schopnými vnímat aspekty reality, které byly
dříve skryty jejich vědomí. A proto tolik duchovních tradic klade takový důraz na vnitřní
transformaci.  A  vše  začíná  meditací,  modlitbou,  rozjímáním,  soucitem,  odpuštěním  a
vděčností. Tyto principy, nebo spíše praktiky, nejsou pouze morální cvičení. Jsou metodami změny
samotného vědomí do vyšší vibrace.

Takže jak se vědomí stává soudržnějším a harmoničtějším, skutečně začíná rezonovat s
těmito vyššími úrovněmi reality, které nyní existují bok po boku s touto třetí dimenzionální
úrovní reality. Jednotlivec se postupně nalaďuje na frekvence spojené s mírem, jednotou,
moudrostí a božskou přítomností, když začne tuto vnitřní transformaci. A v jazyce esoteriky
je to samozřejmě proces, který nazýváme vzestup.

Vidíte, jak spolu všechno souvisí, přátelé? Království je stav rezonance, a proto stav vědomí. A
může být chápáno pouze jako božské vědomí, které zde vždy bylo. Není to tak, že by Nová Země byla
novou realitou, kterou Bůh nedávno vytvořil. Naopak. Je to přesně naopak. Je to původní posvátná
realita, která je v současnosti překryta vrstvou. A vše, co musíme udělat, je zvýšit naši
frekvenci a začít k ní znovu získávat přístup.
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Takže rezonance je klíčem, přátelé. Protože rezonance nastává tehdy, když se náš vibrující systém
začne synchronizovat s jiným. Je to velmi podobné ladicí vidličce. Chápete?

Vidíte, ladicí vidlička udeřená na určitou frekvenci může skutečně způsobit, že jiná ladicí vidlička
stejné frekvence začne vibrovat. Podobně se lidské vědomí může dostat do rezonance s vyššími stavy
vědomí. A tak čím více jednotlivec ztělesňuje lásku, soucit, moudrost a pravdu, tím více se
jeho vědomí slaďuje s tím, co mystikové popisovali jako původní božskou frekvenci.

Takže  do  Království  se  nevstupuje  prostřednictvím  fyzického  cestování.  Vstupuje  se  do  něj
prostřednictvím rezonance. A není to tak, že bychom se přesouvali  do Království,  jako když se
stěhujeme z jednoho domu do druhého. Stáváme se na něj vibračně naladěnými a poté se s ním
začínáme slaďovat. Dobře, je to velmi jednoduché, přátelé.

Tento koncept se přímo spojuje s učením o tom, stát se jako dítě, protože děti přirozeně existují ve
stavu jednoty, ve stavu zvědavosti, úžasu a jsou vždy přítomné. Jejich vědomí se ještě nestalo silně
podmíněným strachem, cynismem a rigidními přesvědčeními. Výsledkem je, že děti často projevují
kvality spojené s vyššími vibračními stavy, protože žijí  v přítomném okamžiku, protože
důvěřují, protože rychle odpouštějí a zůstávají otevřené možnostem.

A tak tyto kvality vytvářejí rezonanci s tím, co duchovní tradice označují jako Boží království nebo
Království nebeské. Dětský stav proto není něco, na co bychom měli nahlížet jako na metaforu nebo
symbol.  Ve  skutečnosti  představuje  frekvenci  vědomí,  která  je  přirozeně sladěná s  touto  vyšší
realitou, jež zde byla vždy.

Vidíte, přátelé, mnoho tradic hovořilo o tomto závoji. O tomto závoji, který odděloval lidstvo od
vyšších říší. Esoterická tradice věřila, že tento závoj může být chápán jako rozdíl ve vibraci. Závoj
není pouze fyzickou bariérou. Nikdy nebyl fyzickou bariérou. Je to bariéra vnímání.

Stejně jako lidské oko nemůže bez specializovaných nástrojů vnímat ultrafialové nebo infračervené
světlo, běžné vědomí nemůže bez duchovního rozvoje vnímat vyšší dimenze. Takto to funguje.

Království  zde  bylo  vždy.  Království  zůstává  přítomné.  Božské  zůstává  přítomné.  Vyšší  reality
zůstávají přítomné. To, co se mění, je schopnost vědomí je vnímat. Jak se vědomí rozšiřuje, závoj se
stává stále průhlednějším. A tak mnoho duchovních tradic popisovalo vývoj lidstva jako kolektivní
posun ve vědomí. A právě to bude zhmotňovat a manifestovat Království na Zemi.

Jak stále více jednotlivců začíná ztělesňovat soucit, jednotu, moudrost a lásku, kolektivní frekvence
lidstva se postupně zvyšuje.

A tak tato transformace nevyžaduje, aby lidstvo opustilo Zemi. Místo toho zahrnuje vnímání
reality z vyššího stavu vědomí. Království začíná uvnitř jednotlivce a nakonec vyzařuje ven
do  společnosti.  Jak  dostatečný  počet  lidí  začne  ztělesňovat  toto  vyšší  vědomí,  kvality
Království se stávají ve světě stále viditelnějšími.

Mír začíná nahrazovat konflikt.  Spolupráce začíná nahrazovat soutěžení na kolektivní  úrovni.  A
samozřejmě Jednota nahrazuje rozdělení. Moudrost nahrazuje strach. Království přestává být vnitřní
zkušeností a stává se prožívanou realitou.

Takže závěrem, esoterická učení o Království nebeském naznačují, že realita je mnohem
větší než to, co je vnímáno pouze prostřednictvím fyzických smyslů. A stejně jako stanice
vysílající  napříč obrovským kosmickým spektrem, více vrstev existence skutečně zaujímá stejný
prostor a přitom zůstává navzájem neviditelných kvůli rozdílům ve frekvenci a vědomí.
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Království nebeské není od lidstva odděleno vzdáleností. Je odděleno rezonancí. Je to stav
vyššího vědomí. A tak abychom do něj vstoupili, vše, co musíme udělat, je rozpomenout se.
Je to zdokonalit své vědomí, dokud se nestane sladěným s frekvencemi božské reality. A v
tomto pochopení není nebe cílem čekajícím za smrtí.

Je to vyšší oktáva existence, která je již přítomná uvnitř nás a všude kolem nás a čeká na rozpoznání.
Království nebeské není někde. Je to dimenze vědomí ukrytá uvnitř samotné struktury reality. A to je
jednoduše pravda celé věci.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Chci přivítat všech 2500 lidí, kteří jsou zde. Moc vám děkuji, že jste tady. Nyní je čas na otázky a
odpovědi. Dobře, první otázka.

BUDOU VŠICHNI MILUJÍCÍ LIDÉ S 12D VYŠŠÍM JÁ VZESTUPOVAT DO 5D A V PRVNÍ VLNĚ?

Pokud pocházejí z 12D, budou se reintegrovat zpět do 12D a do každé reality mezi tím až
do fyzické úrovně, do přítomnosti.

Druhá část vaší otázky. Spojí se se svou nadduší místo pouhého spojení s Vyšším Já? Ano.

Lidé, kteří pocházejí z 12D, někteří z vás se dobrovolně přihlásili z 12D. Budete zde plně ztělesňovat
nadduši při zachování fyzické formy. Jediný rozdíl bude v tom, že vaše tělo se stane nesmrtelným.
Nikdy nebudete stárnout a nikdy nezestárnete.

V JAKÉ DIMENZI PROBÍHALA ČASOVÁ OSA STAR WARS A JAK DLOUHO TRVALA?

To se odehrávalo ve čtvrté, páté a šesté dimenzi, které jsou poměrně fyzické, ale nejsou tak
husté jako tato, kromě šesté. Šestá není tak fyzická, dalo by se říct, ale stále je určitým způsobem
fyzická.

Další část vaší otázky. „Film zmínil šokující zelený měsíc. Byl skutečný?“ Nevím, co tím myslíš,
bratře.

KROMĚ DĚTSKOSTI MÁM POCIT, ŽE NOVÁ PUBERTA A SEXUÁLNÍ VZTAH NAHRADÍ BÍDU OD
PÁDU?

Nevím. Nevím, co tím myslíte. Ale sex stále existuje v páté dimenzi. Součástí falešné indoktrinace
je to, že z nás udělali lidi, kteří věří, že pohlavní styk, milování s naším partnerem, bylo něco zlého
před manželstvím. Pravdou však je, že je to způsob přístupu k vyššímu vědomí, pokud je prováděn
správně a samozřejmě se správným partnerem.

Takže existuje něco, čemu se říká tantrická jóga, což je to, čemu říkají sexuální magie. Sex není
špatná věc. Byl pouze takto zkreslen náboženstvím. Sex je dalším nástrojem pro duchovní vzestup.

V JAKÉ DIMENZI SE NACHÁZÍ PŘÍTOMNOST „JÁ JSEM?“

Přítomnost „Já Jsem“, která je Božím vědomím, je v každé dimenzi. Musíme se pouze znovu
přenastavit prostřednictvím rezonance a znovu naladit svou vidličku. Správně? Jako metaforu, znovu
naladit svou frekvenci.

CO JE POZEMSKÝ ANDĚL?



Aktualizace k Vzestupu: Nová Země je tady, Království nebeské a návrat k
naší dětské mysli (11.6.2026 Ismael Perez) | 17

Védické Světoponímání našich Předků

Všichni jste jimi. Pokud jste stará duše, pokud jste hvězdné semínko v současném vtělení,
jste pozemský anděl. To je správně. Jsme vlastním chrámem.

TAKŽE  TECHNICKY  HVĚZDNÁ  SEMÍNKA  OPUSTÍ  DOMOV  NA  NĚJAKOU  DOBU,  ABY  SE
UZDRAVILA,  ROZPOMNĚLA  SE  A  ZÍSKALA  SUPERSCHOPNOSTI,  A  POTOM  SE  VRÁTÍ,  ABY
POMÁHALA OSTATNÍM VZESTOUPIT, NEBO SE VRÁTÍ TAM, ODKUD PŘIŠLA?

Dobrá otázka. Ne. Hvězdná semínka jsou zde proto, aby nastolila Nebe na Zemi. Aby přinesla
zpět tuto frekvenci  skrze co? Skrze rozpomenutí  a  následně ztělesnění.  A takto získáváme své
superschopnosti. Dobrá otázka. Takže Wade Woodruff, Wolf Mother a Starcadian, všichni tři mají
klíč.

BYLI ADAM A EVA SKUTEČNÍ LIDÉ?

Ano byli duchovními lidmi, multidimenzionálními bytostmi.

A MĚL BÝT EDEN SKUTEČNOU ŠABLONOU PRO ZEMI?

Ano.  Je  to  původní  božská šablona,  která byla součástí  původního božského Stvoření.  Ale byla
několikrát unesena během různých epoch a věků. A v nejnovější době to byl Anunnaki Enki, kdo
nás vyhodil z toho původního ráje. A mimochodem, lidi, celý Starý zákon je metafora. Enki
byl had v Bibli. Enki byl ten, kdo oklamal Evu. Enki byl ten, kdo svými intrikami vložil
duchovní atom do smrtelného Adama. To vše bylo kvůli Enkimu.

SLYŠEL JSEM, ŽE TATO DATOVÁ CENTRA BUDOU PROGRAMOVAT PODVĚDOMÍ LIDSTVA.

No, znovu opakuji, že se to neděje na vzestupné pozitivní časové linii. Právě teď všechny tyto reality,
negativní i pozitivní, koexistují současně, ale velmi brzy se vydají vlastní cestou. Podle ladění vaší
vidličky, podle frekvence, kterou ztělesňujete, bude určeno, na jaké časové linii skončíte, až dojde k
rozdělení časových linií.

Ano, bude existovat i střední časová linie. Takže až se tato realita posune, myslím tím až dojde k
oddělení, tato datová centra nebudou existovat v realitě blízké Země.

CHCI VĚDĚT, ZDA S NÁMI BUDOU MOCI KOMUNIKOVAT NAŠI MILOVANÍ, KTEŘÍ ODEŠLI.

Ano, budou. A budete je moci obejmout. Rozhodně.

TAKŽE V PODSTATĚ TO, CO ŘÍKÁŠ, JE, ŽE KAŽDÝ MUSÍ PROJÍT PROBUZENÍM KUNDALINÍ NEBO
ALCHYMICKOU SVATBOU, KDE SE DUCH A KRISTUS STANOU JEDNÍM?

To je další způsob, jak to vysvětlit. Ano. Rozhodně. Děkuji, že ses o to podělil.

ZMIZÍ VZESTUPUJÍCÍ LIDÉ Z 3D A 4D ČASOVÉ LINIE?

Ano, zmizí. Ale budou se také moci znovu objevit podle vlastní vůle, když vstoupí z reality páté
dimenze nebo vyšší. Budou schopni se znovu objevit ve čtvrté dimenzi.

Nyní bude 3D realita jednoduše očištěna. Stále musíme mít 3D realitu, která nás spojuje s
2D a 1D. To vše je součástí integrace Nebe a Země, fyzického s duchovním. Takže to není
tak, že by 3D přestala existovat. Vidíte, 3D zde byla vždy.

Jediný rozdíl byl v tom, že když jsme byli duchovní multidimenzionální bytosti během éry
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Atlantidy, fungovali jsme na jiných realitách. Stále jsme byli fyzičtí.  Naše vědomí však
fungovalo z páté dimenze nebo vyšší. Když jsme spadli z vyšších frekvencí do 3D, celé naše
spektrum reality se samozřejmě zúžilo pouze na jedno malé pásmo reality.

Takže to zde bylo vždy. Na 3D realitě není nic špatného. Je to jen tato konkrétní 3D realita. Je to
nejnižší stav světelné energie vibrující na své nejnižší frekvenci. To je ten rozdíl. Jen jsem na to chtěl
upozornit. Děkuji za váš příspěvek.

MÁŠ NĚJAKÉ NOVINKY O DISCORD KANÁLU, BRATŘE, NEBO SES NA TO JEŠTĚ NEDÍVAL?

Ještě ne. Byl jsem velmi zaneprázdněný. Ale slyšel jsem, že 3D je dokonalá škola a že až se
všichni lidé posunou výše, objeví se na našem místě další plán. Ano, ale to se odehraje
pouze na jiné realitě Země, ne na této Zemi. Země bude v podstatě plně zachována ve všech
15 dimenzích.

A vím, že jsi absolvoval můj kurz Náš kosmický původ, takže víš, co tím myslím, když mluvím o
existenci Země ve všech 15 dimenzích.

CO SI MYSLÍŠ, ŽE SE STANE SE VŠEMI LIDMI, KTEŘÍ SI NIC NEUVĚDOMUJÍ, NEBO SI MYSLÍ,
ŽE TO JSOU JEN NEW AGE LŽI?

No, realita, pravda, je zasáhne přímo do tváře, když se jejich vědomí otevře. To ale pouze
tehdy, pokud si dovolí vzestup ve vědomí. Takže vše závisí na jednotlivci.  Někteří lidé
nebudou schopni pozvednout své vědomí, takže budou mít silnou kognitivní disonanci. A
někteří lidé budou schopni své vědomí pozvednout. Takže vše bude záviset na jednotlivci.

A když přemýšlíte o pojmu New Age… No, synonymem pro New Age je nový eon. Nový eon je nový
svět. Nový svět. To je to, co to je. Je to nová epocha. Takže existují různé způsoby, jak popisovat
Nový věk. Nový věk nebo koncept nového věku zde byl vždy.

Protože kvůli cyklům přírody prožíváme Zlaté věky, poté upadáme do Temných věků a pak znovu
prožíváme Zlaté věky. Takže pojem New Age znamená pouze přechod z jedné epochy do druhé.
Pokud to dává smysl.

JE TOTO ŠESTÉ EPOCHÁLNÍ ZJEVENÍ?

Myslím si, že ano. Myslím si, že žijeme v šestém epochálním zjevení. Souhlasím. Ano, je tomu tak,
protože  vstoupíme do  sedmého  Zlatého  věku  osvícení.  A  ano,  toto  je  šesté  epochální  zjevení.
Souhlasím.

BUDOU STÁLE EXISTOVAT LÉKY A DALŠÍ VĚCI TŘETÍ DIMENZE?

Ne. Vůbec ne. Protože budete obnoveni zpět do původní mysli. A původní mysl nepotřebuje žádné
léky. Ale je to dobrá otázka.

KDE MOHU NAJÍT 777 KNIH BIBLE NEBO SI JE KOUPIT?

Nejbližší tomu, co si myslíme, že obsahuje některé z těchto vynechaných knih, je původní etiopský
překlad. Ten však obnovil pouze asi dalších 46 knih. Ale mít přístup ke všem 777 knihám, nemyslím
si, že jsou zatím dostupné. Věřím však, že brzy budou.

JAK  JSI  SE  DOZVĚDĚL  O  FOLIUM?  DOPORUČILA  TO  ALIANCE  NEBO  POTVRDILA  JEHO
DETOXIKAČNÍ ÚČINKY?
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Tedy ano, bylo to potvrzeno Aliancí. Ale objevil jsem to tím, že jsem četl a sám to vyzkoušel. Četl
jsem svědectví  a  poté  jsem to  vyzkoušel  na sobě.  Existuje  test,  pomocí  kterého můžete  zjistit
množství kovů a radiace ve svém těle. Uděláte si test před užíváním Folium pX.

Po dvou měsících užívání Folium si uděláte test znovu. A uvidíte 98 nebo 99 procentní pokles kovů a
radiace. Ve druhém měsíci už nebudete mít žádnou radiaci ani žádné kovy. Ale pouze tehdy,
pokud užíváte Folium pravidelně. Takže existují způsoby, jak měřit množství kovů, které můžete mít
v těle.

 

Toto živé vysílání zakončím krátkou modlitbou
Takže pokud se všichni můžete uvolnit a několikrát se zhluboka nadechnout, abyste se uvolnili a
vystředili.

Chceme říci: Otče Matko Bože, ve jménu kolektivní Přítomnosti „Já Jsem“ nás všech ukotvujeme v
této době Nebe na Zemi.

Chceme ti poděkovat za veškeré povzbuzení, za život, za požehnání, za to, že jsme zde v této době
jako pozemní tým.

A žádáme o zvláštní ochranu kolem Země v této době, kdy prochází svým vlastním vzestupem.

Žádáme o ochranu nevinných lidí Země, dětí v této době.

A říkáme to ve jménu Nejvyššího, Ježíše Krista.

Staň se.

Dobře, přátelé. Uvidíme se v sobotu večer u galaktické zprávy. Ať je Boží síla s vámi všemi. A brzy si
znovu promluvíme. Na shledanou.

~~~

V duchu laskavé spolupráce překlad převzat od Pavly Alchiel Nešporové. Překlad mírně upraven do
termínů a souvislostí používaných na webu „slovanskakosile.cz “.

 

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Toto video navazuje na mnohaletou zkušenost, informace a misi Ismaela Pereze. Pokud jste na
tomto videu poprvé a chybí vám potřeba pochopit souvislosti ohledně Vzestupu, rozdělení
realit a osobní přípravy aktivace „hvězdného semínka“, doporučujeme shlédnout čtyři základní
videa na našem webu www.slovanskakosile.cz v části „Vzestup a Transformace Země a lidstva“.

 

~~~

http://www.slovanskakosile.cz/domains/upload/Folium_pX_a_dalsi_pripravky_pro_ucinnou_detoxikaci.pdf
https://www.slovanskakosile.cz/2025/12/17/vzestup-a-transformace-zeme-a-lidstva
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Články na téma „Transformace Matky Země a lidstva“ (15 nejnovějších)

Aktualizace k Vzestupu: Nová Země je tady, Království nebeské a návrat k naší dětské mysli
(11.6.2026 Ismael Perez)
Beseda otázek a odpovědí o vzestupu (25.7.2025, Valašské Klobouky)
Aktuality Aliance: Záhada kolem Melanie a Putina. Skryté spojenectví Aliance. (9.6.2026 Ismael
Perez)
Aliance Strážců proti Galaktické alianci a Galaktické federaci: Porozumění kosmickým řádům
(7.6.2026 Ismael Perez)
Michael Jaco hovoří s Nicholasem Veniamin o rozpadu systému „deep state“
Probuzení „vnitřního slunce“ v srdeční čakře a solar plexu a aktivace světelného těla
Aktivace hvězdných semínek – úvodní (18.7.2026, Valašské Klobouky)
Důležitost situace ohledně slunečního záblesku a časové osy „Nové Země“ versus umělá
inteligence (4.6.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Letní šokující zpráva Tulsi Gabbardové a odhalení „Bílých klobouků“ mění
vše (2.6.2026 Ismael Perez)
Pokud jsou informace o Vzestupu a Transformaci pro Vás úplně nové…
Aktualizace k Vzestupu: Solární záblesk spustí první vlnu transformace v metalidi (28.5.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Operace „Přetržení závoje“ – válka proti Temné flotile (26.5.2026 Ismael
Perez)
GALAKTICKÁ AKTUALIZACE: Časová osa odhalení se rozběhla | Lidstvo se blíží k prvnímu
kontaktu (24.5.2026 Ismael Perez)
Světelné tělo Merkaba a jeho význam pro Vzestup
Americký kongresman Burchett odhaľuje vládou utajované energetické technológie nulového
bodu – skutočný dôvod za utajovaním UFO

Všechny články…

https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/12/aktualizace-k-vzestupu-nova-zeme-je-tady-kralovstvi-nebeske-a-navrat-k-nasi-detske-mysli-11-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/12/aktualizace-k-vzestupu-nova-zeme-je-tady-kralovstvi-nebeske-a-navrat-k-nasi-detske-mysli-11-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/10/beseda-otazek-a-odpovedi-o-vzestupu-25-7-2025-valasske-klobouky/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/10/aktuality-aliance-zahada-kolem-melanie-a-putina-skryte-spojenectvi-aliance-9-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/10/aktuality-aliance-zahada-kolem-melanie-a-putina-skryte-spojenectvi-aliance-9-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/08/aliance-strazcu-proti-galakticke-alianci-a-galakticke-federaci-porozumeni-kosmickym-radum-7-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/08/aliance-strazcu-proti-galakticke-alianci-a-galakticke-federaci-porozumeni-kosmickym-radum-7-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/07/michael-jaco-hovori-s-nicholasem-veniamin-o-rozpadu-systemu-deep-state/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/06/probuzeni-vnitrniho-slunce-v-srdecni-cakre-a-solar-plexu-a-aktivace-svetelneho-tela/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/05/aktivace-hvezdnych-seminek-uvodni-18-7-2026-valasske-klobouky/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/05/dulezitost-situace-ohledne-slunecniho-zablesku-a-casove-osy-nove-zeme-versus-umela-inteligence-4-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/05/dulezitost-situace-ohledne-slunecniho-zablesku-a-casove-osy-nove-zeme-versus-umela-inteligence-4-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/03/aktualizace-aliance-letni-sokujici-zprava-tulsi-gabbardove-a-odhaleni-bilych-klobouku-meni-vse-2-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/03/aktualizace-aliance-letni-sokujici-zprava-tulsi-gabbardove-a-odhaleni-bilych-klobouku-meni-vse-2-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/02/pokud-jsou-informace-o-vzestupu-a-transformaci-pro-vas-uplne-nove/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/29/aktualizace-k-vzestupu-solarni-zablesk-spusti-prvni-vlnu-transformace-v-metalidi-28-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/29/aktualizace-k-vzestupu-solarni-zablesk-spusti-prvni-vlnu-transformace-v-metalidi-28-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/27/aktualizace-aliance-operace-pretrzeni-zavoje-valka-proti-temne-flotile-26-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/27/aktualizace-aliance-operace-pretrzeni-zavoje-valka-proti-temne-flotile-26-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/25/galakticka-aktualizace-casova-osa-odhaleni-se-rozbehla-lidstvo-se-blizi-k-prvnimu-kontaktu-24-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/25/galakticka-aktualizace-casova-osa-odhaleni-se-rozbehla-lidstvo-se-blizi-k-prvnimu-kontaktu-24-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/23/svetelne-telo-merkaba-a-jeho-vyznam-pro-vzestup/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/23/americky-kongresman-burchett-odhaluje-vladou-utajovane-energeticke-technologie-nuloveho-bodu-skutocny-dovod-za-utajovanim-ufo/
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